	
	ДРУШТВО ПЕДАГОГА ТЕХНИЧКЕ КУЛТУРЕ СРБИЈЕ            Техничко и информатичко образовање
ОКРУЖНО    такмичење

	Шифра ученика
	

	БОДОВА :
	Т Е С Т        7. разред
	29.03.2015.


/ упиши, подвуци, заокружи тачан одговор /

1.  Испод слика напиши два најчешћа начина котирања у машинству.
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2.  Након паљења смеше у цилиндру   4- тактног мотора долази до: 

 а) сабијања

б) ширења

в) издувавања
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3.  У размери 100:1, колико ће на цртежу износити  4 милиметра у природи?



a. 0,45 cm 

б. 40 dm 

в. 40 cm
4.  Повезати правилно следеће појмове:
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___ Метали 


1. Петролеј


___ Неметали


 2. Азбест



___ Погонска горива

 3. Олово
5.  Повежи појмове из леве колоне са  њиховим значењем десно (при раду са електронском поштом) уписивањем одговарајућег броја на цртицу.

____ Reply                                               1. адреса примаоца
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____  Subjet                                             2. прикључење додатних садржаја поруци 
____ To                                                    3. аутоматски упис адресе примаоца

____ Atach Files                                      4. назнака о чему се пише
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6.  Део аутомобила који пуни акумулатор струјом је

а. вратило

б. алтернатор

в. анласер

7.  Мерило  мери са тачношћу 2/100  тј. у дециманом облику  0, ........  mm
8.  Ознака        10 је ознака за кружни отвор




а) тачно

 б) нетачно

9. Под дејством сила  F  материјал ослоњен на ослонац О се понаша тако што   линија површине означена словом  X  се






10. Легура бакра са  алуминијумом зове се   ____________________.
11.  На слици означи смер окретања зупчаника
12. На слици је вијак за спајање  



А.  Метала

Б.   Дрвета

13. Процес обраде  ковањем се лакше изводи  у топлом  стању 







 ДА  -   НЕ
         

14.  На доњој слици је приказан 
 

   а) паралелни порт  
    
б) серијски порт
в) HDMI порт   

15.   Означи стрелицом смер обртања.


задњег точка бицикла

 16. Дизел мотор са четири клипа 

а. нема свећице

б. има четири свећице
в. има две свећице
17.  Најчешћи начин спајања металних делова раздвојивом везом врши се
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_________________________________________________
18.  Гума је машински материјал који се користи за:



а) заптивање 
б) брисање 

в) балансирање
19.  Бензински мотори спадају у моторе са спољашњим сагоревањем 
                  ДА                                      НЕ
20.  Опруге служе за:
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   а) круто везивање машинских елемената       
   б) везу главчина и вратила 
   в) еластично везивање машинских елемената

РЕШЕЊЕ ТЕСТА ЗА  7. РАЗРЕД
1.    паралелно - редно
2.    б) ширења
3.    в). 40 dm
4.   

 _ 3 __ Метали 


1. Петролеј



_  2 _ Неметали


 2. Азбест



_  1 __ Погонска горива
 
3. Олово
5. 
__3__ Reply                                               1. адреса примаоца

__4__  Subjet                                             2. прикључење додатних садржаја поруци

__1__ To                                                    3. аутоматски упис адресе примаоца

__2__ Atach Files                                      4. назнака о чему се пише

6.    б. Алтернатор
7.    0,02 мм

8.    б) нетачно
9.     а/   истеже

10.   БРОНЗА

11.   

12.    А.  Метала

13.     ДА  

14.     в) HDMI порт   

15.    

16.    а. нема свећице

17.    завртњима са навртком
18.   а) заптивање
19.   НЕ     

20.   в) еластично везивање машинских елемената
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а/   истеже





б /  скупља





в /  уврће
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